

# По зову памяти

4 октября нынешнего года в летописи села Троицкое со всей очевидностью сохранится как значимая историческая веха.

В этот день в присутствии жителей самого разного возраста состоялось освящение поклонного креста, установленного в том, памятном месте, где когда-то находилась церковь.

По воспоминаниям старожилов, село Троицкое было основано в 1853 году крестьянами Тамбовской губернии, которые, гонимые нуждой, в пятидесятых годах XIX века перебирались из центральной России на свободные земли Сибири. Первые переселенцы начали строить свои дома там, где сейчас расположена улица Ленина.

В 1883 году, то есть 130 лет назад, там же была возведена большая церковь с позолоченным куполом. Рядом, в обычной крестьянской избе, была открыта церковно-приходская школа. Учителем был К.Р. Ледиков. Первая группа, которую он на-



брал, насчитывала двадцать учеников. Примерно в 30-е годы церковь разрушили. И вот пришло покаяние.

Короткий митинг открыла глава Троицкого сельского поселения Н.В. Держанская. Церковный обряд освящения провёл настоятель храма святого Архистратига Михаила отец Антоний.

Текст и фото  
В. ЗВЯГИНА.